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Szerkesztőség
és

kiadóhivatal :
Nsgyonyedi Könyv­

nyomda r-t

A kiadóhivatal in eg-. 
bízottja : Szigeti Béla 

főkönyvelő
Egyes számok kap­
hatók Földes Ede, 
Címer J. József 
és Grün féld Dá­
vid kereskedéseiben.

Kéziratok nem aiialnak vissza.

teggel.

A belügyminiszter a tisztvise­
lőkhöz.

Tisza István belügyminiszter n törvény- 
hatóságokhoz a következő rendeletét intézte:

„Az egész országban megindult választási 
mozgalom fontos feladatokat barit a tiszt­
viselői karra, melynek azon kettős szem­
pontot kell szemelőtt tartania, hogy míg 
egyfelől alkot Hiányos jogának gyakorlásánál 
pontosan betartsa a (örvény által vont kor­
látokat, másfelől a rend és közbiztonság fen­
te riksát a választások izgalmai közepette is 
bizlositsa és a választópolgároknak úgy 
vagyon- és személybiztonsága, mint válasz­
tási szabadsága felett őrködjek.

Az 1899. évi XV. t.-cz. taxatíve sorolja fel 
azon tilalmakat, melyek a köztisztviselőknek 
a választási küzdelemben való részvételét 
korlátozzák. Őrködnöm kell e tilalmak lelki­
ismeretes betartása felett és azon nem várt 
esel ben, ha azok kihágása merülne fel, 
alkalmazni fognám a törvényben elrendelt 
megtorló eljárást. A törvény által megvont 
korlátok közt ellenben a tisztviselői kar 
részvételé a választási küzdelemben meg­
tiltva nincs. Nem volt es nem is lehelett 
czelja a törvénynek a magyar társadalomnak 
ezen kiváló es a nemzeti politika szem­
pontjából is oly becses elemét az alkot­
mányos éleiből kizárni. És a midőn a hiva­
talos hal alommal való bárminő visszaélést 
megtiltotta es a rendelkezést szigorú bün­
tető szunkezió oltalma ala helyezte, egy­
általán nem kívánta közéletünket azon er­
kölcsi tőkétől megfosztani, a melyet a 
magyar intelligeuczia minden oly tagja,

ki polgártársainak becsül eset. kiérdemelte, 
bocsáthat a közügy szolgálatába.

Midőn tehát ismételve felhívom, hogy a 
tisztviselői kart a törvényben felsorolt tilalmak 
pontos betartására utasítsa, egyúttal biztosít­
hatom, hogy azt alkotmányos jogainak a tör­
vény korlátái között való gyakorlatában meg 
fogom védeni.

A mi pedig a közönség és a válasz­
tók szabadulta rat-nyilvánításának védelmét 
illeti, ebben minden kö/liatósági közegnek 
oly elementáris kötelességét •látom, a mely­
nek minden körülmények között meg kell 
felelni.

Megszűnik minden állami rend, ahol 
a vagyon- és személybiztonság megvan 
ingatva; meghamisittatik a választások ered­
ménye, lia a választók szabad elhatározási 
joga fenyegetve van. Ennélfogva a választó­
kat véleményük szabad nyilvánításában és 
szavazatok leadásában korlátozó veszélyes 
fenyegetést vagy erőszakot a közhatóságnak 
minden törvényes eszközzel meg kell akadá­
lyoznia. A választási mozgalmakat korlátozni 
nem' kívánom, tiszteletben tartandó minden 
pártnak azon joga, hogy gyűléseken és 
azokon kívül híveket szerezzen és hangula­
tot keltsen elvei mellett. De ahol veszélyes 
izgatássá fajulna el és a terrorizmus esz­
közeivel lépne fel e mozgalom, ott a haló­
ságnak kötelességét teljesitnie kell és a reá 
i uházott törvényes hatalmat a választások 
szabadságának biztosítására fel kell hasz­
nálnia.

Budapest, 1905. jan. 9-én,
Tisza 8. k.

Választi-si hírek.
Polgártársaimhoz ! Egy levelezőlap 

jutott kezemhez, melyben „Fenyő“ álnévvel 
valaki ezt Írja nekem : „ha nem bukik 
el a választáskor, majd el fog 
b u k n i in á s m odú n, hogy sohase m 
ébred fel többé.“ (Sic!) Polgártársaim 
bizonyára láttak már engem elégszer az 
élet igen nehéz küzdelmeiben, s tudják, liugy 
nem szoktam sem hősköilni, sem meghát- 
rálni. Egyszerűen teljesíteni szoktam becsü­
letesen, tisztességesen kötelességemet. Most 
is, midőn polgártársaim bizalma immár 
harmadszor tisztelt meg a képviselőjelöltség­
gel, becsületbeli kötelességem helyit állani 
s el nem térit erről sem a fenyegetés, sem 
a hazug rágalom, sem a gúnyolódás, melyet 
ellenfeleim alattomosan szórnak ellenem, 
hoi]ry esel leg félrevezethessék régi polgár­
társaimat irántam való jóindulatokból.

Az ilyen hitvány, nem magyar nemzeti 
jellemre valló eljárást megvetem s tovább 
haladok az egyenes utón vármegyém és 
szülővárosom jólétének érdekében, mint 
eddig.

Most sem szólaltam volna fel, ha ezt a 
fenyegető levelet nem beteges feleségem 
vette volna kezéhez. Azt. elerte a hitvány 
ijesztgető, hogy feleségemnek fájdalmat 
okozott; de azt nem, hogy egy gyönge asz- 
szony. ki annyit fáradozott a szegény pol­
gárokért, egy perezre is megijedet.t volna.

Hat eleg volt a békeiürésből! Polgártár­
saim! a ki ismeri azt a gaz bandát, mely 
betolakodott közénk 1 régi polgárok közé s a 
melynek tagjai gyűlölettel fizetnek a veu-

A „Nagyenyedi Szegény Tanulókat 
Segélyező kör“ története.

A jó tett önmagát dicséri. Ne tudja a jobb 
kéz., mit müvei a bal, a szived sugallatát 
kövesd midón embei társad nálad segítsé­
get keres.

(Folytatás)

Ugyanezen ülésen Szilágyi Farkas elnök in­
dít ványoztii, hogy az, egyesület elhalt véd­
nöké néhai özv. Zeyk Károly né hely ebe uj 
védnök válaszlassek, az ez irányban való 
puhaiolasok meg is történtek, de a mai na­
pig megfelelő eredmény nélkül.

A ingok száma is folyton szaporodott, 
alig volt a városban intelligens nő es férfi, 
a ki nem lartotla volna kötelességének tzen 
embei baráti egylet munkásai és támogatni 
köze beállni!, s tehetsége szerint annak 
C/.eljál. előmozdítani.

A régóta készülő alapszabály-tervezetet 
az 1894 évi november hó 18-an tartott köz­
gyűlés kevés módosítással elfogadta es az 
elnök utján teli erjeszt«1 te a m. kir. belügy­
minisztériumhoz jóváhagyás vegeit.

Ezen gyűlés egyidejűleg elhatározta, hogy

az egylet pénztára javára és alaptőkéjének 
gyarapítására konczerttel egybekötött tom­
bolaestély rendeztessék 1895. évi január hó 
12-én. Az esielyt rendező bizottság elnökéül 
Török Bertalannál és br. Bánffy Kázimirt 
leérte fel. A rendezőség faradhatatlan mun­
kássága folytán a mulatság fényesen sike­
rült, a mennyiben az egylet pénztára javára 
261 fit 77 kr tiszta jövedelmet eredménye­
zett.

Az 1895. évi január 18-án tartott elszá­
moló ülés ezen vagyoni gyarapodásért jegy­
zőkönyvileg köszönetét szavazott a nevezett 
két elnökön kívül: dr. Magyari Károly né, 
Kovács Jó/.sefné, Makovicska Ottöue, Döntők 
Erzsébet, Fűzi Katinka és özv. Malom Zsi­
gádé rendező bizultsagi lúgoknak, valamint 
a konc/ei len közreműködött: Folyoviis An- 
nuska, Kiss Pál es Belle Lászlónak, nemkü­
lönben a iheologia daikaiának.

Az alapszabályok 1895. évi márczius hó 
25-en 25301 V. a. az. a. kormányhatósági jóvá­
hagyást nyertek és annak rendelkezései 
H tagokkal még ezen ev nyarán nyomtatott 
szövegű példányon kézbesítésé mellett rész­
letesen megismertetett es a további műkö­
dés már ennek következtében történt.

Az alapszabályok hosszú megfontolás foly­
tán jöttek ugyan létre, de azoknak rendel­
kezésein a meggondoltság, körültekintés és 
szorgos előrelátás nagyon is észrevehető és 
éppen ezen tulajdonságai biztosítják az egy­
let elei képessegét és jövő fennmaradását.

Az egylet czelja;
a) az iskolába járó szegény fiú és leány­

gyermekek támogatása, ruhával való ellátása.
b) szegény leánytanulók részére a nőiipar 

tanuláshoz szükséges anyagok és taneszkö­
zök beszerzése.

A tagsági díj éven kint 1 frt. Ezen összeg 
csekélysége tette lehetővé, hogy még a ke- 
veslihe tehetősek is az eg) let tagjaivá lehet­
tek.

Az alapító és pártoló tagok befizetései az 
egylet alaptőkéjét képezik és csak kamat­
jövedelme használható fel. Az összes többi 
jövedelem, valamint a tőkekamat 80°|e a az 
■H.Vlet folyó ügyeinek fedezésére fordítható, 

20°|o-a p-'dig tőkésítendő, epeit úgy, mint a 
folyó s/ükseglelek fedezese után fennmaradt 
öszszeg.

(Folytatjuk.)
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dégszeretetért, mely ellenséget aka» csinálni 
a regi jó burátokból, inul) fenyegetésekkel, 
ablakbetöréssel, en-tveszélylyel, gyújtással 
stb. merészkedik terrorizálni a polgárságot, 
— kergessetek ki házatokból. Asszonyaitok 
seprüzzek ki az ilyen nyomorultakat, kik 
békés városunkat ezudar, önző czéljaik eléré­
sére alkalmas talajnak hiszik.

A kit méltatlan báutalom ér: forduljon 
hozzám, megvédtem eddig is, megvédem 
most is. De méltán elvárom polgártársaim­
tól, hogy takarítsák ki városunktól azt a 
betolakodott ezinkosbandát, mely csak odáig 
bir nyomorúságos leikével emelkedni, hogy 
egy gyönge asszonynak fájdalmat, okozzon.

Török Bertalan.
Török Bertalan programmbeszédje 

Balázsfalván. A nagyenyedi választó- 
kerület szabadelvüpárti képviselő-jelölt je f. 
hó 15-én a déli vonattal Nagvenyedrol es 
Tövisről alakult lelkes kísérettel, Balázsíal- 
vára utazott. A kükül lőszegi vasúti állomá­
son nagy közönség várta a képviselő-jelöltet, 
kit Csereny és Ödön ref. lelkész meleg 
hangú beszéddel üdvözölt. A díszes társaság 
hosszu kocsisorban vonult a városba, hol 
az Ulti vers szálló nagy termében riadó élje­
nekkel fogadta a bal ázsiai vi választók nagy 
serege. Az, értekezletet Cseresnyés Ödön 
ref. lelkész vezette, ki üdvözölvén a jelen 
voltakat, indítványozta, hogy az értekezlet 
hívja meg Török Bertalant nagyenyedi 
választókerület szabadelvüpárti jelöltjét, és 
kérje fel programmbeszédje megtartására. A 
jelölt lelkes tüntetés közben megjelenvén tar­
talmas beszédben vázolta a politikai helyzetet. 
Beszámolni a múlt országgyűlés működésé­
ről nem igen lehel; mert az a gazdag Pro­
gramm, mely a lefolyt országgyűlés előtt, 
állott, az ellenzék magatartása miatt még 
csak kis részben sem valósulhatott meg. 
Részletesen foglalkozott azon közgazdasági 
és kulturális feladatokkal, melyeknek sürgős 
megoldását követeli az ország érdeke. Nagy 
szabású beszédében széles látókört öielt fel 
és biztos tekintettel mutatta meg a nemzeti 
fejlődés egyedül helyes utján elérhető 
sikereket, ha az országgyűlés dolgozni tud és 
akar. A beszéd mindvégig lekötötte a hall­
gatók figyelmét és sokszor szakították félbe 
a hallgatók tetszésnyilatkozatai. A jelölt 
beszédét a román anyanyelvű választóknak 
M u a t y á n János városi jegyző tolmácsolta. 
Az értekezlet nevében Cseresnyés Ödön 
üdvözölte először a jelöltet; elismeréssel nyi­
latkozott hosszú közpályán szerzett tapasz­
talatairól és érdemeiről s biztosította bu- 
lázsfalvi választók törhetetlen bizalmáról és 
ragaszkodásáról. Nagy hatást keltett dr. 
Rónai János ügyvéd beszéde, ki kijelen­
tette, hogy a legutóbbi időkig mindig a 
függetlenségi párt hive volt; de arra a 
lejtőre, melyre ez. a párt újabb magatar­
tása folytán jutott, nem követheti. Hazánk 
függetlenségét parlamenti zenebonával, bot­
rányokkal soha sem fogják megvalósíthatni, 
hanem csak szorgalmas és kitartó munkás­
sággal. A legellentétesebb elvek és irány­
zatok elegyedtek össze a függetlenségi párt 
zászlója alatt, melyeknek hangoztató! iránt

politikai múltjuk alapján, bizalommal nem 
viseltethetik. Szive mélyéből üdvözli azt a 
munkuprogrammot, melyet, a jelölt kifejtett 
s ahhoz egész lelkesedéssel csatlakozik. Nagy 
lelkesedés és viharszerü tüntetés tört ki 
ezen beszéd alatt; s ezen hangulatban osz­
lott szét az értekezlet.

SZEMLE.
A miniszterelnök a miskolczi kül­

döttséghez intézett beszédében alaposan 
megczáfolta egyes ellenzéki lapok azon csúf 
kortesfogását, hogy a miniszterelnök pák tál 
u nemzetiségi politikusokkal. A miniszter­
elnök néhány [határozott tételben foglalta 
össze a magyar kormány nemzetiségi politi­
káját, mely semmiben sem különbözik 
attól, melyet az előző hazafias kormányok 
örökségéből átvett.

Lukács László pénzügyminiszter
í. hó 15-én töltötte be p. ü. miniszterségé­
nek tizedik évfordulóját, Ez alkalommal a 
csodás munkaerejű államférfiul, ki a magyar 
államháztartást a folyton növekvő terhek és 
zavaró körülmények közt is biztos egyen­
súlyban tudta tartani, az ország minden 
részéből üdvözölték. Balázsfalváról, hol épen 
e napon tartotta progranmibeszédjét Török 
Bertalan, a kerület szabadelvüpártjáuak kép­
viselő-jelöltje, az ezen alkalommal egy be­
gyült közönség is nagy lelkesedéssel ünne­
pelte és üdvözölte a jeles államférfiul Török 
Bertalan hatásos szónoklattal támogatott 
indítványára.

A román nemzeti párt végrehajtó 
bizottságot alakított f. hő 16-án Nagyszeben­
ben. Ez alkalommal a román anyanyelvű 
választókhoz mauifesztumot intézett, a kép­
viselő-választásokon való maguk tartását ille­
tőleg.

A nagyenyedi állami tisztviselők 
közgyűlése.

A nagyenyedi állami tisztviselők köre folyó 
évi január 15-én délelőtt 11 órakor tartotta 
évi rendes közgyűlését az újvárosház lauács- 
knzó termében.

Nagy érdeklődés mellett szép számban 
gyűltek egybe, 114 tag közül mintegy százan 
vettek részt. Sándor Ignácz ni. kir. adótárnok 
elnöki megnyitójában rámutatott arra, hogy a 
magyar állatni tisztviselők 1868. évtől kezdődő 
idejük alatt, mily anyagi javadalmazásban 
részesüllek. Nevezetesen ebben az időben 
havi kerek összegekben volt megszabva a 
tiszviselő évi fizetése egész, a Szapári p. ü, 
miniszterségéig. Például a XI-ik fiz. osztály 
legalsó fokozatánál megfelelően havi 40 
forinttal. Mig ő lekerekítette évi 500 forintra.

Itt aztán megállóit a tudomány közel 20 
éven át; senki sem törődött anyagi érde­
keikkel egész 1893. évig. Hiába haladt az 
ország, drágultak a viszonyok, a fokozatos 
törvényszerkesztés hiába rótt, újabb, meg 
újabb munkaterhét, rohamosabb kiterjedtebb 
képzést kívánt a fejlődés minden téren,

csak az állami tisztviselők megélhetési viszo­
nyaival nem törődött senki.

1892. évben kezdett, ébredezni a tiszt­
viselői kar, hogy saját érdekében tömörül­
jön, kérelmezzen a fizetés rendezése ügyé­
ben. Ekkor is csak parcziális mozgalmak 
keletkeztek, de valami eredmény mégis 
mutatkozott, létre jött az 1893. évi t.-cz., 
mely ha nem is emelte, de rendezte a fize­
téseket, azonban ennek végrehajtását is liz 
övre tolta ki

Ekkor született meg és vált bizonyossá 
az az eszme, hogy a magyar állami tiszt­
viselőknek egyesülni kell, ha érdekeiket 
valósítani akarják. De lilába volt osztrák 
kollegáik példája is szemeik előtt, csak 
eszme maradt, még néhány évig.

Azonban a közelebbi évek szegénysége, az 
élelmi czikkek hirtelen drágulása, szóval az 
immineiis veszedelem talpra állította és egy 
csapásra egy táborba szólította az egész 
ország tisztviselői karát rang- és osztály- 
különbség nélkül. Létre hozta az 1901. évi 
országos tisztviselői kongresszust.

Valósággal csak itt kezdődik a tisztviselő 
egyesületek alakulása.

Ebből az egyesült erőből forrott ki az 
1904. évi I. t.-cz., mely alaposabban foglal­
kozott a tisztviselő közszükségével.

így egyesült erővel tudott kellő sulylyal 
rámutatni bajaira, melyet, úgy a magyar 
országgyűlés, mint a magyar kir. kormány 
is elismert és méltányolt.

Azonban ez a mtt is csonka, ezen kívül 
még sok tenni, javitni való van a tisztvi­
selő életében Parancsoló közszükség, hogy 
az egyesület, mentői nagyobb érdeklődés 
mellett mentői intenzivebben működjék.

A mai közgyűlésen megjelentek nagy - 
szama mutatja, hogy ezt egy szívvel lélekkel 
átérzik. A legszorosabb összetartásra hívja fel 
a tagokat és ezzel megnyitja a közgyűlést.

A tárgysorozat rendén elnök bemutatja a 
megerősített alapszabályt. Tudomásul veszik.

Tekintettel arra, hogy Nagyenyed város­
ban a rossz lakásviszonyok miatt minden 
tisztviselő ráfizet, a lakbérére 20—200 forin­
tig: Nagyenyed városnak a 11 - i k polgári 
lakbér-osztályba sorozása iránt a kellő lépé­
sek megtételével a választmányt bízza meg 
a közgyűlés.

Az egyes fizetési osztályokban az első 
fizetési fokozatok betöltése, ezzel kapcsolat­
ba" 11 z 1904. évi 1. t.-cz. végleges törvényűvel 
pótlása a központi egyesület, utján a választ­
mányra utaltatik.

Ezután Hollós István pii s. titkár alelnök 
kiválóan kedves ós lelkes beszéd kíséretébe! 
terjesztette elő egymásután a tisztviselők 
éidekeit, igen közelről érdeklő indítványait.

A tisztviselők önképzését, mely rendes 
összejövetelek keretében vita bevezetés, 
szabad előadások, megbeszélésekkel volna 
hivatva a tisztviselők ismeretkörét bővíteni. 
Ezzel az a jó czél is eléretnék, hogy a tiszt­
viselők a gyakori érintkezéssel egymást 
közéletiről megismerve, egymásiránt bizal­
masabb, barátságosabb viszonyt teremtenél 
A tőle megszokott kiváló rutinnal fejtege­
tett. eszme termékeny talajra talált,

1 ' rr'

Elsíftrdélyrészi kizárólagos gyermekruha üzlete
KOLOZSVÁRT,

Mátyás király - tér $S. sz.

ISÜT'ISS* Szülők figyelmébe I "MfcjfTfeu

\an szerencsém az igen tisztelt szülők figyelmét, 
kizárólagos gyermekruha üzletemre felhívni. Iskolába 
járó leány- és fiuruhák 1 évestől 14 évesig. Torna 
ruhák. Őszi és téli kabátok, fehérneműnk, kötények, 
kalapok, harisnyák nagy választékban, jó formában és 
kivitelben jutányos árban kaphatók.
AAA Vidéki rendelménynél elég a gyermek m m 

keraés a ruha színének megnevezése. v WW

MIEDER-készités mérték szerint
a legújabb formában, kényelmes viseletű

Szivéé pártfogást kér

Stein S. és Társa.
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További indítványa, a megélhetés fel­
tételeinek társadalmi szövetkezeti utón ja­
vítása, a_ drágult, viszonyok közölt az álta­
lánosan érzett szükség tolmácsa volt.

Betetőzte a gyermek-nevelés segélyalap 
teremtésére megindult mozgalom kiszélesbi- 
tése és megvalósítása iránti indítványa. 
Mindezeket igen jól átgondolt indokolás 
kíséretében adta elő.

A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel tette 
magáévá és a választmányt utasította az 
erélyes meg valósításra.

Ezzel elnök a régi tisztikar megbízatását 
visszaadta a közgyűlés kezébe s elrendelte 
az uj tisztikar megválasztását.

A közgyűlés egyhangú kívánsága folytán 
a választás közfelkiáltással történt.

Sándor Igndcz ajánlatára közfelkiáltással 
megválasztatott:

Elnöknek: Bereczky Miksa m. kir. pénz- 
ügyigazgató-h. Aleluökök lettek: Weiner 
Sándor uljbiró, Sándor Ignác/, m. kir. ádó- 
tárnok. Ellenőr: Borbély Albert adóellenőr. 
Pénztárnok: Will Károly pósta-távirdu fel­
ügyelő. Ügyész: Dr. Garda Kálmán ügyvéd. 
Választmányi tagolt : Ráskai Béla kultúr­
mérnök, Barcsay Albert tanf. tolluok. Pap 
Géza jbir. irödatiszl, Tulogdy Zoltán szám­
ellenőr, Baranyay Károly postatiszt, Kénosy 
Lajos all. tanító, Hollós István p. ü. titkár, 
Pulugyai József számtanácsos.

Felügyelő bizottság: Gálffy János viuczel- 
lér-iskolai igazgató, Király András száiuel- 
lenőr, Salgó Dezső épit. mérnök, Dezső Zsig- 
moud főerdész, Török Gjörgy közp. állat­
orvos. Ezzel a közgyűlés véget ért. Mun­
kára tel.

A Nagyenyedi Protestánsnők 
Betegeket és Szegényeket Segé­

lyező Egyesülete
f. hő 15-én este az egyesület czéljaira mű­
soros előadást tartott,

A szép műsor és valamennyi szereplő 
előnyösen ismert személyisége zsúfolásig 
megtöltötte a termet, és két órán át élvez­
tünk kedveset és élvezeteset pár fillérünk 
árán, épültünk lélekben és kedélyben, segí­
tettünk a szükölködőkön él betegeken és 
magunk is beteltünk szellemi szükölködé- 
süukben.

Ha a megkezdett utón halad az. egyesület, 
ma-holnap szükségletté lesz s nemcsak huma­
nitárius egyletté, hanem emellett még köz­
művelődési tényezővé is válik.

A szereplők valamennyien meghálálták a 
rendezőség s a közönség beléjük helyezett 
bizalmát. Az iparos-önképzőkör dalkara 
Veress Gábor vezetése mellett kétszer és 
többszöri újrázást provokáló sikerrel hallatta 
szavát; Fogarasi Jolán k. a. ügyes zon­
gorajátékában méltán gyönyörködtünk ; V e- 
ress István hegedűjátéka remek piauoival 
elragadta a közönséget; Sa 11 ak Lilla taní­
tónő szavalata sok fiatal mama szeméből 
sajtolt könyüket ki. A kik Lázár Málcsit 
és Winkler Liát hallani jöttek — vau­
nak ilyen specziálisták is — azok Jan csó 
Sándor szavaiból —szomorúan kellett tudo­
másul vegyék, hogy a művésznők gyásza 
miatt elmaradt a nóta.

A műsor főszámát dr. Kenessey kolozs­
vári iheologiai igazgató előadása képezte, 
beszélvén „asszonyokról asszonyoknak“ szé­
pen cs fenségesen. A magasan szárnyaló 
remek beszéd mély benyomást tett a hall­
gatók leikébe s ha eddig még találtatott 
volna az egyesület czéljait lagymatagul 
szolgáló mi, az ma megkonfirmáltatott el­
határozásában és cselekedeteiben.

Az egyesületet városunk társadalma lan - 
kudhatatlan, fáradságot nem kímélő szol­
gálatában ez alkalommal is melegen üdvö­
zöljük.

Vegyen hívek
— Előfizetőinket felkérjük, legyenek szíve­

sek a hátralékos előfizetéseket mielőbb be­
küldeni.

— Időjárás. A múlt héten hullott hó 
következtében a téli hideg, úgy látszik, tető­
pontját érle el. A hőmérő higanya f. hó 
18-án virradó éjjelen — 18 C-ig sülyedt alá.

-— Halálozás. Gyász borult erdélyi 
hazarészünk és különösen vármegyénk leg­
kiterjedtebb főúri nemzetségéire. A Kemény 
családnak magas lelki tulajdonokkal, kiváló 
műveltséggel s ritka szivjósággal megáldott 
egyik tagja, kit megszoktunk évek óta köz­
tünk látni a téli évad alatt: gyerőmo- 
II o s t o v i 1) á ró Ke m é n y G y u 1 a Nagy- 
enyeden, 1905. január hó 17-én este fel 10 
órakor, élete 71-dik évében meghalt. Teme­
tése január hó 19-éu délután 3 órakor 
az ev. ref. szertartása rövid ima után Pusz- 
takamaráson jau. 20-án d. e. 11 órakor fog 
lefolyni, hol a megboldogult tetemei a csa­
ládi sirkertben fognak örök nyugalomra el­
helyeztetek A megboldogult főurat az egész 
Erdélyre kiterjedő távolabbi rokonságon kívül 
gyászolják : özv. Gyerőmonostori báró Kemény 
Gyulúné, Zeykfalvi Zeyk Karolin és leánya 
Gyerőmonostori báró Kemény Anna; a meg­
boldogult testvérei : Gyerőmonostori báró 
Kemény Vilma es férje Osdolai gróf Kuuu 
Gejza; Gyerőmonostori báró Kemény Janka 
és férje Strada Béla, ezek gyermekei és 
unokái; már előbb elhunyt Gyerőmonostori 
báró Kemény Ida Bárczay Bárczay Gyuláné 
gyermekei és unokái; már előbb elhunyt 
Gyerőmonostori báró Kemény Béla és neje 
Hallerkői gróf Haller Berta, gyermekeik és 
unokáik ; az elhunyt nagynénje Zeykfalvi Zeyk 
Johanna özv. Zeykfalvi Zeyk Miklósáé; a 
hátra maradt özvegy testvérei: Zeykfalvi 
Zeyk Dániel és neje; Zeykfalvi Zeyk 
Kálmán stb.

— Halálozás. Nagy gyász érte városunk 
egyik köztiszteletben álló családját. L á z á r 
Adolf kereskedő élete 62-dik, boldog házas­
sága 32-dik évében hosszas és kinos szen­
vedés után f. év január hó 14-ón este fél 8 
órakor meghalt. Temetése f. hó 16-áu d. u. 
3 órakor folyt le az ev. ref. egyház szer­
tartása szerint. Halálát özvegyén, öt gyer­
mekén s két unokáján kívül kiterjedt nagy 
rokonság gyászolja.

— Solymosi Elek színművész f. hó 
15-én a kollégium disztermében jól sikerült 
előadást tartott az élő szóban való előadás 
művészetéről. Az előadást nagy közönség 
hallgatta végig, mely az érdekes előadást 
tetszéssel jutalmazta.

A Nagyenyedi Kossuth Lajos 
Asztaltársaság XVili-ik összejövetelét 
1905. január lio 22-én, vasárnap este 8 ómkor 
a régi városház bálteremben tiir'jn. Belépő 
dij személyenként 1 korona. Műsor: 1. Nyi­
lán)!. játszik a Káló Géza zenekara. 2.
F lolvas M e cl g > e s Erzsébet úrnő. 3. Ma­
gjai dalokat énekel Kovács Károly buzás- 
boC'Uili ref. lelkész. 4. Szaval Molnár 
lvii'ui) füg:mii. tanár. Víg inonoiogot ad elő 
Soiv.aussy Elek színművész, a Népszín­
ház i.v. ingja. Tárogató szóló. Kupiékat éne­
kel Sul) mossy Elek színművész. Műsor után 
táuez 12 óráig.

városi képviselőtestület í. hó
, , »leken d. e. 10 órakor rendkívüli 

kó/gyülést tart. Tárgysorozatában a folyó 
ügyeken kívül több fontos gazdasági és 
személyi vonatkozású ügy szerepel.

— Nagyenyeü r. t. város tanácsa 
mint, I. íoku iparhatóság közhírre teszi, 
hogy az 1884. évi XVII. t.-cz. 109 és 172 §-ai 
alapján és a volt földmiveles, ipar és keres­
kedelemügyi miniszter úrnak 52211—85 
sz. rendelet# értelmében, Nagyenyed varos 
tanácsa és a nagyenyedi járási szolgabirói 
hivatal, mint i fokú iparhatóságok mellé 
az 1905. évre terjedő hatáskörrel 1905. évi 
január hó 22-óu, vasárnap délután 3 órakor 
a városház gyilléstermóbeu mindkét Ipar­
hatóság részére 20 — 20 iparhatósági meg­
bízottat választ.

— Nyilvános nyugtázás. A Nagy- 
enyedi Prot. Nők Szegényeket és Betege­
ket Segélyező Egyesületének e hó 15-én 
tartott műsoros estélyén a befolyt persely- 
pénz összege volt 143 korona. Fogadják a 
szives adakozók a jótékonyezói érdekében 
tett. adományaikért az. Egyesület őszinte 
köszönetét. Z a y z. o n János pénztáros, Szi­
lágyi Farkas ellenőr.

— Táncziskola. Carbone János táncz- 
iskolája f. é. február hó közepén nyílik 
meg.

—Eczetszesz-mérgezés. Folyó hó 12-én 
egy fugnili földmives Nagyenyeden pálinkás 
üvegét ec/.etszeszt tartalmazó üveggel cse­
rélte fel s ez utóbbiból ivott. Rögtön össze­
esett s a kórházba szállíttatván, f. hó 14-én 
meghalt.

— A „Fiumei Kávébehozatali Tár­
saság“ kolozsvári fióktelepe, Mátyás király- 
tér 12. szállít bérmentve és vámmentesen 
eredeti fiumei árakban kávét ,teát, rumot, 
fraaczia és hollandi liqueuröket, csokoládét, 
cacaot. Árjegyzéket ingyen. 5ii t—52

Szerkesztőség:
Dr HAGYARI KÁROLY TÖRÖK BERTALAN

Nagyenyedi
Kiadó:

Könyvnyomda éa 
részvénytársaság

Paplrárugyiír

8». 2904-1904. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a balázsfalvi takarékpénz­
tár részvénytársaságnak Lupean Házit elleni 218 kor. I 
jár. iránti végrehajtást^ ügyében a veresegyházi 104 
sz. tjkvben A + 3 r. sz. 77/1 hr. sz. ingatlanra 26 
kor., A + 4 r. ez. B73 hr. ez. ingatlanra 4 kor., A -|- 
6 r. ez. 77/2/2, 78/2 hr. ez. beltelekre 808 kor., ugyan­
ennek (1/6-od rész) és társtulajdonosai özv. Lupeán 
Jánosné Bogdán Anna, Lupeán János, Demjeán Györgyné
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TEMETKEZÉSI VÁLLALATA
NAGYENYEDEN

vállalja il I temetlHk nndozósót a legolcsóbb és legszolidabb kiszolgálás mállóit.



4 ti I .
6 ••/.«.in.ióiérd^k.

Lupiáti Anim és Lupcán Mafteinek a veresegyházi 284 
az (jkvbeu A 2 r. sz. 408, 407, 408, 409, 410 és 
411 hr. sz. beltelkiikre 990 kor., A -f 8 r. sz. 628. 
hr. sz. ingatlanra 48 kor., A ■(- 4 r sz. 603 6270 16-oii 
rész közös marhalegelö illetmény 26 kor., összesen 
1902 koronában megállapított kikiáltási arban a végre­
hajtási árverezést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok 1905. február hő 10-ik napjának d. e. 
10 órakor Veresegyházán tartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az ingatlanuk ki 
kialt. si árának tizszázalékát készpénzben, vagy az 
1881 évi LX. t.-cz 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 2881. évi 60. t -ez. 170 §-a értelmé­
ben a bánatpénzt a biróságuáli előleges elhelyezéséről 
kiállított letéti elismervényt át szolgál 1 ut n i

A kir járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Baliizsf,alván, 1904. évi október hó ló-én.

Csiszár,
544 i_i kir. albiró.

Sz. 3096—904 tkvi.
Árverési hirdetményi kivonat.

A marosujvári kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhíré 
teszi, miszerint Fábián Ágnes töri no/falvi lakos végre­
hajtató részére 96 kor. 80 fül eddigi már megállapí­
tott, úgy a jelenlegi 11 koronában meghatározott és az 
ezután feltnerüK-udö költségek behajtása végett Nagy 
Elek végrehajtást szenvedett ellen a gyulafehérvári kir. 
törvényszék, marosujvári kir. járásbíróság területéhez 
tartozó Csekelaka község határán fekvő, a 68 sz. tjkv- 
ben felvett s Nagy Zsuzsa Székely Jánosné, Nagy Pál, 
Elek, Lajos és Nagy Sándor, Samu, Elek kiskornak 
nevén álló A -}- 1 r. sz. 267/3, 258,1, 259,260 hr. sz. 
belsőségre 577 korona, a 2 r sz. 460 hr. sz. szőlőre 62 
koronában megállapított kikiáltási árban az árverést 
az 1881 évi LX t.-cz 146 és 156 §-a alapján elrendeli.

Az árverés megtaitáeára határnapul«1905. évi február 
hó 6-ik napjának d. e. 10 órája tűzetik ki, mely idő­
ben Csekelaka községben a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is elfognak adatni.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan beesárá- 
ttak 10%-át készpénzben vagy az 1881 évi LX. t-ez 
42. §-ában jelzett árfolyammal tzámiiott és az 188! évi
nov. hó 1-én 3833. sz. a. kelt igazságiigyminiszteri 

rendelet S-ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban 
kiküldött kezéhez letenni, vagy az, 1881 évi LX. t-oz. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő. 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgiltatni.

A kir. járásbíróság mini tkvi. hatóság.
Marosujvártt, 1904. évi szeptember hó 4-én.

Sólyom,
551 1—1 kir. járásbiró.

megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozok, végrehajtató és képviselője ki­
vételével tartoznak az ingatlanok beesárának 10%-át 
vagyis 47 korona 10 fillért, és 76 korona 40 fillért, 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. törvényozikk 
42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt 1. M, rendelet 8-ik 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-cz. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltaini.

Keit Vizáknál], 1906 évi január hó 1-én.

Korinsky,
552 1 — 1 kir járásbiró.

Sz. 1659 — 1904 tlkv.
Hirdetmény.

Kiskorok község tjkvi határtagositás 
folytán átalakíttattak és ozzol egyidejűleg 
azokra az ingatlanokra nézvo, melyekre 
az 1886 évi XXIX., az 1889. évi 
XXXVIII t.-cz és az 1891. XVI t.-cz. 
a, tényleges birtokosok tulajdonjogának 
bejegyzését elrendelik, az 1892. évi 
XXIX. I -ez.-ben szabályozott eljárás a 
telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével 
kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé :
1. hogy mindazok, kik az 1886. évi 

XXIX t.-cz. 16 és 17. § ai alapján, ide 
értve e §-oknak az 1889 övi XXXVIII. 
t.-cz. 6 és 6. §-aiban és az 1891. évi 
XVI t.-cz. 16. §-a a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz. 7. §-a és az 1891. évi 
XVI. t. ez. 15. §-a b) pontja alapján esz­
közöli bejegyzések, vagy az 1886. évi 
XXIX t.-cz. 22. §-a alapján történt törlé­
sek érvénytelenségét kimutat halják, e 
végből törlési kereseteiket hat. hónap 
alatt, vagyis tíz. 1905 évi augusztus 
hó 1 -síi napjáig alulirt telekkönyvi ha­
tósághoz nyújtsák he, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő el­
telte után indított törlési kereset, annak

Sajít m :gát
károsítja, aki

-<\ szOkségletét
nem fedési a
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Kiikiillömenti Első Szölöolívány-telepnél.
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Tulajdonos Cap -ti Frigyes M edgy es, B-dély.
A telep oltványait az elmúlt száraz, nyáron naponta 
több mint 2 millió liter vízzel öntözte, miáltal az oltvá­
nyok ideálisán fejlődtek. — Képes árjegyzék ingyen ós 

bérmentve. 635 2—20

Sz. 81- 1904. tlkvi.
Árverési hirdetményi kivonat,

A vízaknai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhitté teszi, hogy a Tomuoza Vazulné Szitea Rachel 
végrehajt,-ttiiuak Dörling Katarina ez. Haupfkorn végre­
hajtási szenvedő elleni 264 kor. 18 fillér tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a gyulafehérvári kir. 
törvényszék (a vízaknai kir. jbiróság) területén levő 
Sorostély községit,-.tárán fekvő a Dörling Katarin sz. 
Hauptkorn nevére a sorostély! 271 számit telekkönyv­
ben A -f- 9, 12 r. sz. 1668, 1691 hr, sz. a felvett in­
gatlanokra és a 11 r. sz. a. felvett 64 16263-ad rész 
legelőbeli járandóságra az árverést 754 koronában ezen- 
nel megállapított kikiáltási arban elrendelte, és hogy a 
lentebb megjelölt ingatlanok az 1006. óvl mrtrczlus 
lil-lk napján d. e 10 órakor Soroslély községházánál

a harmadik személynek, tiki időközben 
nyilvánkönyvi jogot, szerzett, hátrányára, 
nem szolgálhat ;

2. hogy mindazok, akik az 1886. évi 
XXIX. ! ez. 16. és 18. §-ainak eseteiben, 
ideértve az utóbbi §-nak az 1889. évi 
XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban foglalt 
kiegészítését is, a, tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése, ellenében el- 
leimiondással élni kivannak, Írásbeli el­
lentmondásaikat Itat hónap alatt, vagyis 
1905 évi augusztus lió l-ső napjáig 
bezárólag alulirt telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák he, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitlmtó záros határidő eltelte után 
ellentmondásuk többé foganatba vétetni 
nem fog ;

3. hogy mindazok, akik a tjkvek 
alalakítása tárgyaltán tett intézkedések 
állal, nemkülönben azok akik az 1 — 2. 
pontban körülirt eseteken kívül az 1892. 
évi XXIX. t.-cz.. szerinti eljárás és az 
ennek folyamán történt bejegyzések által 
előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár­
mely irányban sértve vélik, ide értve 
szokat is, akik a tulajdonjog arányának

az 1889. évi XXXVIII. t.-cz. 16. §-a 
alapján történt bejegyzését sérelmesnek 
találják, e tekintetben felszólalásukat tar­
talmazó kérvényüket a telekkönyvi ható­
sághoz hat hónap alatt, vagyis 1905. évi 
augusztus hó l-ső napáig bezárólag 
nyújtsák lie, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes utján ós csak az időköz­
ben nyilvánkönyvi jogokat szerzett har­
madik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

Egyben íitzyelme/.tetnek azok a felek, 
akik a hitelesítő bizottságnak eredeti 
okiratokat adtak át, hogy amennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű másola­
tokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag 
benyújtottak, az eredetieket ezen telek­
könyvi hatóságnál átvehetik, miről érte- 
sittetnek.

Vizáknál), 1904. deczember 31-én.
Korinsky,

537 3-3 kir. aljárásbiró

Sz 720 —1904. Ikvi.
Hirdetmény.

Alsó Fehér vármegyében lévő Bűzd 
község telekkönyvei határtagositás folytán 
átalakíttattak és ezzel egyidejűleg azokra 
az ingatlanokra nézve, a melyekre az 
1886 XXIX. t.-cz., az 1889. XXXVIII. 
t.-cz. és az 1891 évi XVI. czikkek a tény­
leges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
elrendelik, az 1892. évi XXIX, t.-cz.-ben 
szabályozott eljárás a tjkvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganato­
síttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
I hogy mindazok, kik az 1886. évi 

XXIX. l.-ez. 15. és 17. § ai alapján, ide 
értve e §-oknak az 1889. évi XXXVIII. 
t.-cz. 5. és 6 §-aiban és az 1891. évi 
XVI. t.-cz. 15. §. a) pontjában foglalt 
kiegészítéseit is, valamint az 1889. 
XXXVIII. t.-cz. 7. § a és az 1891. évi 
XVI t.-cz. 15. § b) pontja alapján esz­
közölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. 
t.-cz 22. §-a alapján történt törlések 
érvénytelenségét kimutathatják, e végből 
törlési keresetüket hat hónap alatt vagyis 
1905. évi augusztus hó l-ső napjáig 
bezárólag a telekkönyvi hatósághoz adják 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a harmadik személy­
nek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat ;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. évi 
XXIX. I ez. 16. és 18. § ainak eseteiben, 
ide értve az utóbbi §-nak az 1889. 
XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban foglalt 
kiegészítéseit is, a tényleges birtokos 
tulajdonjogának bejegyzése ellenében ol- 
lenmondással élni kívánnak, Írásbeli ellen- 
mondásukat hat hónap alatt vagyis 1905. 
évi augusztus hó l-ső napjáig bezáró­
lag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák



be, mert ezen meg nem hosszabbítható 
záros határidő letelte után ellentmondá­
suk többé figyelembe vétetni nem fog;

3 hogy mindazok, a kik a telekj- 
könyvek átalakítása tárgyában tett intéz­
kedések állal, nem különben azok, a kik 
az 1. és 2. pontban körülirt eseteken 
kívül az 1892. XXIX. t -ez. szerinti el­
járás és az ennek folyamán történt be­
jegyzések által előbb nyert nyilvánköny vi 
jogaikat bármely irányban sértve vélik, 
ide értve azoKat is, a kik a tulajdonjog 
arányának az 1889. XXXVI11. t.-cz. 16. 
§-a alapján történt bejegyzését sérelmes­
nek találják, e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket ezen telekkönyvi 
hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1905. 
évi augusztus hó l-ső napjáig bezárólag 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő letelte után 
az átalakításkor közbejött téves beveze­
tésből származó bárminemű igényeket 
jóhiszemű harmadik személyek irányá­
ban többé nem érvényesíthetik, az emlí­
tett bejegyzéseket pedig csak a tör­
vény rendes utján és csak az időközben 
nyilváukönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támad­
hatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 
a kik a hitelesítő bizottságnak eredeti 
okiratokat adtak át. hogy a mennyiben 
azokhoz egyszersmint egyszerű másolato­
kat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag 
benyújtanak, az eredetieket ezen telek­
könyvi hatóságnál átvehetik, miről érte- 
sittetuek.

Vízaknán, 1904. évi deczember 31-én.
Korinsky,

536 3-3 kir. jbiró.

Sz. 3435—1904 tkvi. i
Árverési hirdetményi kivonat.

A m&rosujvári kir. jbiróság mint tel«kkönyvi hatóság 
közhírré teszi, miszerint a balazefiilvi takarékpénztár 
részvénytársaság végrehajtató részére 162 kor. töke, 
önnek 1900. évi márcziua hó 5. napjától járó 6% kama­
tai, 66 kor. 10 fillér eddigi már megállapított, úgy a 
jelenlegi 8 koronában megbatározott, és az ezután fel­
merülendő költségek, valamint az 1881. évi LX. t.-cz. 
167. §-a alapján csatlakoztatott végrehajtató nagyonyedi 
kisegítő takarékpénztár részvénytársaság 200 kor. köve­
telési' és járulékai behajtása végett FrinkjMiklós hagya­
téka végrehajtást szenvedett ellen a gyulafehérvári kir. 
törvényszék marosujvári kit - jbiróság területéhez tartozó 
llagyar-Siilye község halárán fekvő a 114 sz. tjkvben 
felvett s Frink Miklós nevén álló A + 48 r. sz. 485, 
486 hr. sz. házra és kertre 427 kor., a 49 r. sz. 745 
hr. sz. szántóra 58 kor., az 50 r. sz. 835 hr. sz. szán­
tóra 20 kor,, az 51 r. sz. 1361 hr. sz. szántóra 15 
kor, az 52 r. sz. 1467 hr. sz. rétre 36 kor., az 53 r. 
sz 2u9 v hr. sz. szántóra 153 kor., az 54 r. sz. 2578 hr. 
sz. rétre 5 kor., az 56 r. sz. 2662 hr. sz. szántóra 26 
kor., az 56 r. sz 2763 hr. sz. erdőre 40 kor., az 57 r. 
sz. 2733 hr. sz. erdőre 26 kor., az 58 r. sz. 3062 hr. 
sz. szőlőre 10 kor , az 59 r. sz. 3325 hr. sz szőlőre 38 
kor., a 60 r. sz. 8601 hr. sz. szántóra 108 kor , a 61 
r. sz. 3616 hr. sz. szántóra 31 kor., a 62 r. sz. 3740/2 
hr. sz rétre 13 kor., a 63 r. sz. 3750, 3751 hr. sz. 
rétre 16 kor., a 64 r. sz. 247 66092-ed rósz közöslege- 
löbeli illetményre 15 koronában a magyarsülyei 317 sz. 
tjkvben A —)— 1 r. sz. alatt felvett s Flink Miklós és 
Maillé Lika m.-sülyei lakos nevén álló 3713, 3714 hsz. 
sz. rétre 25 kor., az ugyauottani 254 sz. tjkvben fel­
vett s Frink Miklós és Frink Aniszia nevén álló A -j- 
2 r. sz 874 hr. sz. rétre 54 kor., a 3 r. sz. 9 56092-ed 
rész közh'golőbeli illetményre 2 koronában megállapított 
kikiáltási árban az ujabbi árverést az 1881. évi LX. 
t.-cz. 176. 156. §-ai alapián elrendeli.

Az árverés megtartására határnapul 1905. február 
hő 3-ik napjának d e. lOórij.t Magyar-Súlyé község­
ben a községházához tűzetik ki.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 évi 60 t.-cz. 
42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333 szám alatt kelt I. M. rendelet 
8. §-ában jelzett óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, a vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 170 §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál rlőlleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgál­
tatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Marosujvárlt, 1904. évi szeptember hó 21-én.

Sólyom,
1 — 1 kir. albiró.

Részt vett kiállításon kitüntetve szép és jó munkáért.

Udvari és Társa
kocsigyártó ezég

legnagyobb készletet larl u] kocsikból, valamint elv ál 
al e szakmába vágó javítások»-, kocsi Inokirozást, bélelést 

kívánat szerint. Kívánatra arjegvzékct klllfi

Megrendeléseket készséggel teljesít. Vidéki Írásbeli meg­
keresésekre azonnal válaszol. A n. é. közönség eddig 
irániunk tanúsított nagybecsű pártfogását jövőre kérve, 

mély tiszteletté!
UDVARI és. TTií rsji 

KOLOZSVÁRT. Radák uteza i Zöldfa-vendéglő melleit.)
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Szép ób tartós szőlője

csak annak lesz, aki Ingyen kéri Magyarország 
legnagyobb szőlőiskolájának árjegyzőkét, a mely 
szőlőiskola állami scgélylyel és állami felügyelet

mellett létesült. ]

Somafosc
áldható hústaliérnyi

a hús tápanyagát tartal­
mazta (tojásfehérnyt ét 

iá) maján -m ízteltn, 
f bémngm oldható por 

alakban,
{ a lah- tö legjobb

erősítő szer
\ gyonß-j, a táplálkozásban

\ v.ítzamaredt egyéneknek,
■ i -nuUiecefleKnek. Ideqbete- 

j la tnak, gyomorb*ek- 
/ '»oK, gyormokádyasoknak, 

angol kórö-n szenvedő 
ayermoko'fnflk gyógyulók- 

nak 6tu. f b ,
Vüs-Somalose

I a lakj Aha - 'Vönosen
sápkórban

ezonvr-.iöltnrk orvosi-

!lng ajánlva.
Somatose nagy mórtfhbm 

tmtli at étvágyat. 
I»pha'ó minden gyógyszsr- 

. «árban és drogériában. 
Csak o-eileti csórna 

goláaban valódi.

M rk festékgyárak ezelőtt
11 Bayer fr.it társa, Elbtrlili.

<X' 'X' ^ ^ @ w 'X' SX' ^X' 'X' @ @ 'X' ív* 'X' @
^0 Van sznvtíiicsóm n n. é. ktizöiiségin'k lu.lo ^ 
'ri$ mtlsáta hozni, lmgy w

Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utcza 3, sz. alatt ^
^ a már 6 év óta fennálló

I fényképészeti műtermemet |
Cícf újólag: a legmodernebbül felszereltem.
@ Különös figyelmébe ttján lom platin, aquarell w 

és olajfestményeimet, melyekkel lölibszövösen ^ 
@ kitüntetve lettem. @
<'/> Gyermekfelvételekben egyedüli specziálistn 
ÁL vagyok. _ _ {JA
2^ Xíűtennem he van rendezve újévi és jr 
'A'1 alkalmi ajándékoknak legalkalmasabb photo w 
^ email képekre, úgyszintén életnauyságu mellkép '!$ 
@ nagyitásokva, melyek bármily regi fénykép

után készülnek. ^
sz Vidéki megrendelések a legiionlusabhan esz- lg közöltéinek. É
W A nagyérdemű közönség b. támogatásul kérve, W
w vagyok ^
^ liszielettel ^

I# 9-104
Csizhegyi Sándor,

í é n y L é pÓNz.

Gr 3»2*21 Készít a mai kor igényeinek megfelelő úri-, női- és gyérmcl( eztpó'jf t 
a legjobb és legfinomabb anyagból. Úgy helybeli, valamint vidéki megrendelesekii is

czipész gyorsan és jutányosán eszközöl: 27t 26-104 QAI AMflIU ßC7ti r7ÍnÓQ7
NAOYENYBD, Főtér 25 sz. OMLAIYIUM UtAH GZIUtiSZ.

(Központi vendéglő-épület.) CzlpőkenőcaOk raktáron tartatnak I ^ Vevőimnek díjmentes ezipőjavitás I

m
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Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdsága Portland-Cementet ajánl olcsó áron a
BRASSÓI

c\
kJ) 81 » B A N,

Iványi G-.
kocsigyártó KOLOZSVÁRT.

Bertle Mózes utcza 5.
Készletet tarlók a ífgizlé- 

sesebb kivitelű kocsikból. K/- 
vállalok e szakmába tartozó 
javításokat, fényezést, párná­
zatok elkészítését é> újra való 
bevonását, valam.ut kovács 
és kerekes munkálatokat a leg- 
jutányosabh árak mellett 

Vidéki megrendeléseket a 
legnagyobb megbízható.-ág­
gal gyorsan és pontosan tel­
jesítek, miről hosszú éveken 
át szerzett gyakorlatom és 

akorral haladó tanulmányom biztosítják a n. é. közönséget.
Kérdezösködésekre a legnagyobb készséggel válaszolok. 357 88—52

JEgr Használt kocsik magas árban becseréltetnek. "1631

sees®ssss®sssse#ss#®s®es

I unni tentö mnmrn m i
0 Alaptőke: 300.000 kor. Tartalékalap: 120 000 kor. •

................................................................. .
rí" kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, érlekpapirokra, ^
ClOnyOS sorsjegyekre, johitelü pénzintézetek részvényeire.. .a
Vásárol és elad értékpapírokat.

lfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés őrzési W 
iij mellett.Letétbe

©-

!§* IdOOen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
W az ö g nagysága szerint 5*/,. ti, 6-/. % melleit, kereske- ~

V3IIGK8Í dein, áltokat p.dig 6% mellett számitól le. "
@ Betétet k zó kamatláb mellett fogad el. ®
gfe Nyiív áll hétköznap cl. e 9 12, d. u. 3 — 4 óráig. ©
••••••••®®@©®®8®®®®®®®®®

®©©©©©©©©©©©©(D

Alapittatott 1865. évben. Q

BABOS SÁNDOR ötóda |
HÄJEK MIKSA ©

órás és ékszerész Ú 
Kolozsvár. Wesselényi Miklós a. 16. X

Czélszerü és divatos

alkalmi ajándékok
Olcsó beszerzési forrás!

Vidéki megrendelők ked­
vezményben részesülnek.

Nem tetsző tárgyak 8 
napon belül visszavétetnek.

515 5-104
)OOOOQOOOO{

Alapittatott 1871-ben.

DUChONY és TÁRSA.,í,?..^svart
asztalos, műkárpitos, diszitő és bútor-raktáros.
Elvállal minden e szakmába vágó krpitos és aszta­

los munkákat minden kivánalmaknak megfelelően tartói 
ie jutányos kivitelben.

Továbbá felhívom az érdeklődő közönség beesel fi­
gyelmét, több év óta áldozattal és fáradtsággal járó kí­
sérletezés után sikeresen megoldott

moly elleni preparálásomra,
Minden moly-evett vagy ezen okból megóvandó báto­

rok preparálását felelősség mellett eszközlöm.
Fal kárpitozást (tapétázást) eddig még ismeretlen mól- 

sterrel, tartósságáért 10 évi jitállással elvállalok. Álta­
lam kárpitozott fal féregmentes.

Ragaszom el van látva féreg elleni szenei, mely ai 
emberi szervezetre nem ártalmas, azonban rovarok ellen 
gyors hatásé.

Szives bizalmakat továbbra is kérve, vagyok tisztelettel

DUCHONY és TÁRSA

Menyasszonyok figyelmébe.
Karls hadi porczellán étkező készletek, |

gyönyörű kivileiben, színes, 12 személyre, teljesen í 
összeállítva, 15 írttól ^

Üvegkészletek 12 személyre fid darab *
7 fit. 90 kr — Függő lámpák csigával 3 frt 95 kr.

rlhea- és kávéskészletek 2 fi t
80 kr., 3 fii Kína .-/ > tárgyak. f
Alkalmi ajándékok.

Kerti gömbök és lámpák. Ere-yf 
deli gyári árakon! — Vidéki megren-(ji 
dőlésnél keretit az utolsó vasúti állo­
mást meginti!

#PN! . _ _ Sl s
utóda

üveg es porczellán kereskedő 
K0.0ZSVÁRT, Kossuth Lajos-u. 4 sz.

31 -52

################

S K0SCH1T
® zongora készítő és
# Kolozsvár, Emke-tór 3. @
^ Javításokat és hangolásokat jutányos árban @ 

elfogadok. Megrendelések vidéken is ponto- ^ 
san eszközöltetnek. Saját készítésű Pianinok 

^ 700 kor, szállíttatnak. — Egyszeri hangolás /gy 
ja* 6 korona. Ott tartózkodásom alatt oda rende- jjt 
$ lésre külön 24 kor. 616 ,_104 g

a
előnyösen ismert húsüzleté* 
ben a húsárak a következők:

Marhahús 64 fillér. 
Borjúhús 64 
Sertéshús 1.04

»»
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Ü. 8/Om. Köeérdek. 7. ól lal.

Angol ée franozia illatszerek.
Bel- és külföldi gyógy- 

^ \ szerkülönlegességek.

Fertőtlenítő anya- 
gok, padlómázak.

^ \ Gazdasági czlk- 
\ kék, állat- 
\ gyógyszerek.

Naftalln, \ #
liovarpor, \

Féreg lrtók.X. 
abészeti és betegápolási\ 
szközök nagybani raktára \

Burger r. \^v,
gyógyáru üzlete \

KOLOZSVÁR, Főtér
EB

ékszerész és órás, 
Kolozsvár, 

Wesselényi M. utcza 2 sz.
Tiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiilllllilllllliiiiiiiimiiiiii

Őri isi választék 14 karátos 
arany gyűrűkben, karékek, 
broschok, lánczok, függőkben, 
gyémánt és Brilliint-árukban, 
mindennemű zsebórákban.

Uh
S

II
U;fy]

Megrendeléseket utánvéttel 
, I ezsközlök, nem tetszés esetén 

a tárgyat kicserélem vagy a 
I pénzt levonás nélkül vissza kül­

döm.
Kérem a n. ó. közönség szives 

*> bizalmát. Tisztelettel

Őszi Albert
508 10-26

•r2. ^

Készít nagyításokat, Aquaretteket és 
oiajtesteaényeket a legtökéletesebb kivi­
telben.

(ezelőtt KATÓ J.) 
KOLOZSVÁRT, Mátyás király-tér 32, szám,

Öltözők a u. é. közönség rendelkezése

€lsőrendü műterem.

a,bós és
vaskereskedése Deák Ferencz-u 25.

..................................................... ........... .... .................................... .............................. .

hó iránt/, Koczka alakú kovács szén, Koax és Faszén, Hollandi 
ketteze es in indennemü festékáruk. Gazdasági gépek és eszközök, gépolaj, 

- - - - - - - gépszij, rézgálicz és Raffia háncs. —. . . . . . -. . . . . . . . . . . . . . . . . . .
©

Űz li-tiinkben fizető pénztárgépet ál- 
ir tmik fi i, mely minden készpénz 
li/.eiesroi sz.' lveuxt ad és SO korona 
ilyen szelvények visszaadása elle- 
i.éfinn 1 koronát térítünk meg.

Telefon 351 nz,

Tűzmentes pénzszekrények,
valamint használt pénzszek-
= rények is kaphatók.----
Konyhaberendezési csikkek. 
Épület vasalások. ----------
Jutányos árak. Ponte# Maselgália.

• —IHGazdasági gépekből árjegyzék díjmentesen küldetik.
c®x<ön®n®H®n®n©n®n®H®j m m (®k®x®x®j6!

Cs és kir. 
udvari szállító NEU Szerb kir. 

udvari szállító

KOIjOZSVAR, HVLá,t;yéts Iciraly-tér,

Az őszi és téli idényre ajánl őszi és téli öltönyöket. Átmeneti kabáto­
kat, (Double-Ulster), Ha ve lók ujjakkal és ujjak 
nélkül. Téli kabátok és városi bundák. Gazdasági 

kabátok szövet vagy szörmehéléssel Eredeti dán ira 1 nszarvas-kabátokát szőrmebéIéssel.

síinek.
Minták és képes árjegyzékek kívánatra, ingyen és bér mentve.
Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. (i.\ei niekruhák 

rendelésénél elegendő, ha a gyermek korát, a kívánt szint és art velem közük

V ■>
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Az Alsófehérvármegyei Gazdasági Bank és Takarékpénztár Részvénytársaság

I. évi rendes közgyűlését§
a vármegyeház kistermében 1805. év február 5-én délelőtt II órakor tartja meg

cd melyre a részvényesek tisztelettel megliivatnak.

Tárgysorozat:
i Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
11. Mérleg megállapítása, nyereség felosztása és felmentvények megadása.
Hl. Lemondás folytán megürült egy igazgatósági tagság betöltése választás utján Winkler 

János bankigazgató úr igazgatósági taggá loitént beválasztásának bejelentése.
IV. Öt felügyelőbizottsági tag választása
V. It ditványok.
Nagyenyed, 1904. január 8. jA’Z* 1.^ £lZga.tÓSág.

lő, §, A közgyűlésen csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, kinek részvénye a közgyűlést 
megelőző év utolsó napjáig ne ve re átíratott, s ki a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal részvényeit a még le nem járt 
szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál letette.

Mérleg számla
1904. ;
decz. 31;! Pénztári készlet ós \ 27432 60'

Osztrák-Magyar bank giró j 11563 04 38995 64 
Váltó tárcza . 783514 80
Jelzálog kölcsönök 
Értékpapír előlegek 
Értékpapírok . .
Adósok ......................
Felszerelések 
10% leírás . . .
Részvényesek hátraléka

126805 98 
1708 —

! 6889 —
1129205

6714 45
671 45 6043 —

12412 —

987660 47

1904.
decz. 31 Részvénytöke . . .

Betétek......................
Visszleszámitott váltók 
Engedményezett jelzálog 

kölcsön .... 
Hitelezők .... 
Átmeneti tételek . 
Nyereség ....

Teher

200000
408255 39
332328 —

2195116
6351 06
3726 —

15048 86

1 •

98766047

Tartozik

1904. : 
decz. 31

Veszteség-Nyereség számla

Betéti kamatok . .
1

931596
Vissz lesz. váltók kamata 9904 27
Üzleti költségek 2851 10
Hivatalnokok illetménye 7188 —
Betét kamatadó 91935
Felszerelésből leírás . 671 45
Átmeneti tételek 3726
Nyereség . . 15048 86

49624 99

1904 
decz. 31 Kamatok

Horváth Pál
vezérigazgató.

Nagyenyed, 1904. évi deczember hó 31-én. 

Az igazgatóság:

Deáky Attila
könyvvezető.

Zeyk Dániel s. k.
elnök.

Fogarasi Béla s. k.

Bartha Zslgmond s. k.
elnök.

Br. Kemény Simon s. k.
«leintik.

D. Felszeghy Sándor s. k. Kovács József s. k.
Winkler János s. k. Zeyk Kálmán s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő bizottság:
Bállá Béla s. k. Orbai Lajos s. k.

Követel

49624 99

49624 99

Dr. Szaniszló Albert s. k.

Osztlán Viktor s. k.
jegyző.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyeden.


